



CANTINFLAS EN TELETON. — Mario Moreno (Cantinflas), artista mexicano, asistió a la TELETON el sábado. Saludó al niño-símbolo de los minusválidos salvadoreños, a quien aparece sosteniéndolo de la espalda. Al fondo: la cantidad recaudada hasta las 12 de la noche del sábado.

Hoy Comienza Temporada de las Noches de Compras

La temporada de Noches de Compras se inaugura hoy lunes. Este es un servicio del sector comercial metropolitano para la población de San Salvador que necesita adquirir regalos y productos de consumo tradicional en la época de Navidad. La resolución de realizar el programa de Noches de

Compras se tomó en una reunión en la cual participaron miembros del Comité de Comercio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, representantes de las sociedades de empresarios de autobuses AEAS y FENACITES, y de la Dirección General de Transportes.

Se dijo a EL DIARIO DE HOY que se tomaron importantes acuerdos para facilitar el desplazamiento de compradores al centro comercial de la ciudad, entre los cuales figuran:

- 1.-Circulación de las rutas de autobuses hasta las 9 de la noche.
- 2.-Solicitud a las autoridades correspondientes para que proporcionen vigilancia suficiente en el área central, a fin de garantizar a los grupos familiares de compradores la seguridad indispensable.
- 3.-Reiterar la excitativa formulada a las más im-

—Favor pase a la página 77.

6 Horas de Tiroteo en San Esteban Catarina

SAN ESTEBAN CATARINA, San Vicente. — El viernes en horas de la noche se registró un enfrentamiento entre elementos extremistas y miembros de la Policía de Hacienda que tienen a su cargo la vigilancia en esta población. El tiroteo comenzó a las diez de la noche y terminó a las cuatro de la mañana del sábado, habiendo muerto en la refriega el teniente Juan José Domínguez.

Se supone que hubo heridos entre los atacantes porque quedaron rastros de sangre por la vía que tomaron para retirarse del lugar del combate.

Se dice que los extremistas eran aproximadamente trescientos que fueron repelidos por veintiocho policías de Hacienda.

Narran los testigos presenciales, que el teniente Domínguez, durante el combate se movilizó vaniente.

—Favor pase a la página 51.

Comerciantes Preocupados por los Constantes Robos

Los asaltos y robos a mano armada en toda clase de negocios y personas en San Salvador, han alcanzado en estos momentos índices alarmantes en la historia delincuencia de

El Salvador, dicen comerciantes afectados.

Lo más grave —añaden— es la organización de bandas de ladrones que ya no se cubren las caras ni se esconden ni se protegen en la oscuridad de la noche para caer sobre sus víctimas. Tampoco se diferencian porque ya no visten ropa modesta que incluya camisa rayada, cachucha, antifaz ni calzan zapatos de hule, sino que van "a la moda".

Especialmente el centro de la capital es el teatro de operaciones de toda laya de individuos que acechan a sus víctimas en las salidas de los bancos, en los almacenes, en las paradas de buses, en las mismas calles, concurridas o no y en cualquier otra parte donde se pueda obtener un botín, pequeño o grande, añaden.

Y agregan que así, en una ciudad desprotegida de vigilancia como lo es San Salvador, donde ya

—Favor pase a la página 51.



ELECTA REINA. (La Unión). — Srta. Ruth Xotchil Reyes fue electa reina de la Colonia Beltrán, con motivo de las fiestas patronales de esta ciudad.

Negativa Actitud del Ministro Guatemalteco

(Por Ovidio Antonio Velado). — "Prefiero dejar la cartera, quedarme sin 'chance', en lugar de desproteger al mercado guatemalteco", dijo el Lic. Leonel Hernández Cardona, Ministro de Economía de Guatemala.

Y agregó: "En otras ocasiones utilizan la misma estrategia. Empiezan a protestar al darse un cierre de fronteras, y como las administraciones han sido débiles se abren las puertas nuevamente".

Luego dijo: "Guatemala desea que en primer lugar se firme un convenio de pago de 40 millones de dólares que nos adeuda El Salvador. Además, quere-

mos aclarar aspectos relacionados con el mercado paralelo".

Tal declaración la hizo el Lic. Hernández Cardona, al periódico Prensa Libre, de Guatemala, el 7, con relación a las medidas restrictivas tomadas por dicho funcionario contra los

comerciantes e industriales de El Salvador.

COMERCiantES OPINAN

Por otro lado, varios comerciantes guatemaltecos —Favor pase a la página 74

Asamblea de ARENA el 17 en Feria Internacional

La Convención Nacional del Partido Alianza Republicana se realizará el sábado 17 de diciembre, a partir de las 10 de la mañana, en el Pabellón Centroamericano de la Feria Internacional, informa el Diputado de ARENA Ing. Francisco Merino.

sentarnos en las elecciones que se acercan para Presidente y Vicepresidente de la República.

¿Quiénes son los más fuertes como pre-candidatos?

—Al momento no lo sabemos, ya que son los Delegados departamentales los que van a hacer las propuestas; allí se verá quiénes son los que tienen

—Favor pase a la página 101



GALARDON. — El agrónomo salvadoreño René Salgado Flores de CENDEPESCA, recibirá mañana el premio Agrícola Interamericano para Profesionales Jóvenes.

2 Asesinos del Escuadrón de la Muerte Capturados

Los individuos José Armando Posada Reyes y Manuel de Jesús Juárez Campos, que decían ser miembros del "Escuadrón de la Muerte", fueron capturados por la Policía Nacional.

la garganta. Después, los dos criminales que iban con la cara cubierta con pañuelos, sacaron a dos menores que se hallaban durmiendo y abusaron de ellas en el corredor de la casa.

La Policía los señala como autores del asesinato en Ezequiel Rivera Guevara y abuso en dos menores.

Los dos sujetos —dice la Policía— ya confesaron

—Favor pase a la página 101



DOCUMENTACION. — Don René Segovia, Secretario General del POP afirma que su partido tiene todos los documentos en regla, desmintiendo lo que pide el CCE.

Preguntan Qué Papel de Inscripción Falta a POP

La pregunta de que cuál es el documento de inscripción que le hace falta al Partido Popular Salvadoreño (POP), hace su Secretario General don René Segovia al Consejo Central de Elecciones (CCE).

Segovia afirma que en EL DIARIO DE HOY del jueves 8, salió una publicación del CCE, en el que invita, prácticamente, al UDN y MNR a tomar parte en los próximos comicios y pone en duda la legalidad del POP, indicando que le hace falta documentación para que tome parte en el próximo evento electoral.

Tal situación —dice Segovia— pone en duda la legalidad del POP, lo cual demuestra —añadió— que el proceso de paz que suponen se busca por todos los medios y especialmente por el voto, no existe para el CCE, sino que se están formando pretextos para obstaculizar la libertad electoral.

hacen falta, pues tiene la seguridad de que el POP es un partido completo y que está listo para participar en las elecciones de marzo. Señaló que el POP fue inscrito el 12 de agosto de 1981 y su autorización salió, publicada en el Diario Oficial número 162, Tomo 272 del 3 de septiembre de ese mismo año.

Segovia afirma que da la impresión que el CCE está entrando de nuevo a la órbita de vicios en que esa institución vivió hasta 1979 y que resultan negativas las promesas de otros funcionarios de que se quiere hablar de elecciones libres y de prurralidad de partidos.

"No juguemos con la humildad de nadie", dijo por último.

Segovia dijo que le gustaría saber cuáles son los documentos que el POP le



EXHORTACION. — (San Esteban Catarina, San Vicente). Un oficial de la Fuerza Armada exhorta a vecinos de esta población a que cierren sus puertas en todo sentido a la subversión. Este lugar sufrió un ataque terrorista de 6 horas la noche del viernes.